

Beantwoording is openbaar/~~niet openbaar~~ (doorhalen wat niet van toepassing is).

Naam en fractie:	Willem Jansen HBNM
Datum indiening:	19 april 2021
Datum antwoord:	21 april 2021
Onderwerp:	Jeugdhulpverlening

Inleiding

In Huizen wordt een pilot uitgevoerd onder aanvoering van wethouder Hoelscher, met de naam Handle with care. Huizen is voornemens dit initiatief een regionaal karakter te geven. Deze gaat over intensief contact tussen hulpverlening zoals bv de politie en docenten op scholen. Waardoor door vroegsignalering de docenten op school gepaste aandacht kunnen geven aan desbetreffende leerlingen, en in die zin preventief kunnen werken. Op deze manier kan worden voorkomen dat zwaardere en duurdere zorg van deze kinderen in een later stadium moet worden ingezet.

Vraag 1

Kennen wij dergelijke vergelijkbare samenwerkingsvormen tussen hulpverlening en scholen (docenten)?

Antwoord

Wij zijn bekend met deze succesvolle pilot en hebben alle scholen uitgenodigd voor een bijeenkomst in mei om met elkaar te verkennen of en hoe wij deze werkwijze kunnen implementeren in Gooise Meren.

Vraag 2

Is onze gemeente voornemens om bovenbeschreven pilot mee te doen? Past deze pilot binnen het plan ten behoeve van Schoolveiligheid?

Antwoord

Op basis van de uitkomst van de bijeenkomst met scholen zullen wij bepalen of we mee gaan doen met de pilot. De gemeente heeft in ieder geval de intentie om mee te doen. De pilot is namelijk onderdeel van het regionale actieprogramma 'Geweld Hoort Nergens Thuis'. Indien we starten met de pilot zullen we dit ook opnemen in het plan ten behoeve van Schoolveiligheid. We zullen de raad informeren over het vervolg van Handle with Care.